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¿Bueno? Your call may be monitor or recorded for quality assurance purposes. ¿Con quién
habla, miss? Gracias por comunicarse con Benefaction Care, soy Stephanie, ¿cómo te puedo
asistir? Hola, buenas tardes. Hola, buenas tardes. Recibí un mensaje ayer que decía que
tengo treinta días desde mi primer cheque para inscribirme en los beneficios. Ok, dejo salir.
¿Usted de qué trata? Nosotros somos los administradores de beneficios de salud para las
agencias de empleo. So, si estás trabajando con alguna agencia, ahorita estás en tu periodo
personal para poder inscribirte a beneficios médicos, siendo como dental, visión, preventivo,
ya dependiendo cuál plan elijas y dependiendo si eliges dependes con esos planes es cuánto
te sale la deducción de tu cheque semanalmente. Es completamente opcional, pero, ah, si sí
es que te interesa, eh, este es el periodo que puedes para inscribirte. Ok, ¿y cuánto sería un
mesón por favor? So, para darte esa información me tengo que meter en tu registro porque
nosotros administramos muchas agencias de empleo. So, cada agencia tiene diferentes
planes y diferentes precios. So, necesitaría el nombre de la agencia y los últimos cuatro de tu
número de seguro social para dejarte saber la información. Ok, ok. Bueno, yo entonces te
llamaría con más calma después, antes de los treinta días, ¿verdad?, me dijiste. Sí, son tri--
treinta días de la fecha que recibiste tu primer cheque. Ok, ok. Ok, está bien. Muchas gracias.
De nada. Vale.

Conversation Format

Speaker speaker_0: ¿Bueno?

Speaker speaker_1: Your call may be monitor or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_0: ¿Con quién habla, miss?

Speaker speaker_2: Gracias por comunicarse con Benefaction Care, soy Stephanie, ¿cómo
te puedo asistir?

Speaker speaker_0: Hola, buenas tardes.

Speaker speaker_2: Hola, buenas tardes.

Speaker speaker_0: Recibí un mensaje ayer que decía que tengo treinta días desde mi
primer cheque para inscribirme en los beneficios.

Speaker speaker_2: Ok, dejo salir.



Speaker speaker_0: ¿Usted de qué trata?

Speaker speaker_2: Nosotros somos los administradores de beneficios de salud para las
agencias de empleo. So, si estás trabajando con alguna agencia, ahorita estás en tu periodo
personal para poder inscribirte a beneficios médicos, siendo como dental, visión, preventivo,
ya dependiendo cuál plan elijas y dependiendo si eliges dependes con esos planes es cuánto
te sale la deducción de tu cheque semanalmente. Es completamente opcional, pero, ah, si sí
es que te interesa, eh, este es el periodo que puedes para inscribirte.

Speaker speaker_0: Ok, ¿y cuánto sería un mesón por favor?

Speaker speaker_2: So, para darte esa información me tengo que meter en tu registro porque
nosotros administramos muchas agencias de empleo. So, cada agencia tiene diferentes
planes y diferentes precios. So, necesitaría el nombre de la agencia y los últimos cuatro de tu
número de seguro social para dejarte saber la información.

Speaker speaker_0: Ok, ok. Bueno, yo entonces te llamaría con más calma después, antes
de los treinta días, ¿verdad?, me dijiste.

Speaker speaker_2: Sí, son tri-- treinta días de la fecha que recibiste tu primer cheque.

Speaker speaker_0: Ok, ok. Ok, está bien. Muchas gracias.

Speaker speaker_2: De nada.

Speaker speaker_0: Vale.


